2018 8hd &=
T2 34 Al - AlE 4bA (2018.02.13)

(1)



ArzEetuslA A - AE ik

Al 23
it T o 2t
| O A=t E | 2018-02-13 | Ofl & o 577,999,000

A1z 2018 d % G2 us| A MY - AlEditEde Al - AlE ZH2F 577,999,000 0.2 3h
A - A=e HAE=

H2Z 20183HA L WA o] YA WA "wAjo]lYn] WA} ).
A32 20188h A= AlEH] AFFG-S HH "AEH] A" 2

A4z Foh B AAAEA SoRE aAde] wyH Fu]

Pe) Qs
F oldel] AMgE 4 9on ol 7] FrA A kel whed gt
ok SAAE o] EHAAHXYF o] wETF o] FIEAHAAS AASHA] B AS- Jud9dse Ho=
e o2 7R
Asz thgel Auld] HHol ARG Wol AARE TSR A FH A17x SAFAel ofete] o] g 4
ATt

1. A5

2. AHFFAL A

3. 4% To=

1 ukafel : 2018-07-18




El
;Oﬁ
o
)

X T Ak
S = e
bR v
B W
X
T~

= N @ e e
| 7o
ik M-
Nl
Nlo o ™ o o o © o
(@) (@) © <t [e) — o
1; Oy 37 4, 9a 1» O.,
NrL % — N ™ —
X T
9 —_—
> T
= W JF
=
Mo
:IA%
N2
o A
E! T
o o~
iy
Nl
Njo
o
= X
o) W_u o
= %
o —
o~ X
= T o | o
Lo
< oo dr @ B S B Mo
= o H oo o & ok |
~ ~~
/) w X E E] Mo .uluh W_W
SO -
TR W T 9 H M
oW N T H W
X S RS B B
S g 8 3 ° 0 ©
D~ mw
5 PR
3
=
.q m o~ o S
0 (e ()
4, 4, 1; O,
— N <t o
50 S
=
%) T
2 6§
o =
N
- B
=
Mo
:A%
=
% -
T N MT oI
e & | = 4
0 T o
[T} X
<) T oF
T ™o AR SR TR
il aoogr AR o
wrol ok e | o
= MR
o o+ T
H e R
. ks O
AL E |
B of | o | of | of
GAE AR A
R O® W
T K X N

2018-07-18

—

Lago

2

3/17



20188 A S A ] o AHH A A

o Ak o 2k (9]
* 5 AdE
- of Ak 4 g];}ou H| L 53k AE7] = (D)
T E A7HE A B = v
1.0] 4454 311,412 327,706 -16,294
1. aSH EE 3] Al o] W9 311,412| 327,706| -16,294
1. SR S ARG =T 311,412 327,706| -16,294
1.8 w8 Al g = 311,412 327,706| -16,294
1.8 uFudYd 311,412 0 0|8tm 7] H-g-odu] : 311,412,0009 X 1x = 311,412,000
2. A4 A 54 246,587| 228,226 18,361
1.8 3 m R 9) 242 487| 224,426 18,061
1.4 3724 242,487 224,426 18,061
1.2 211,557 197,636] 13,921
1.5 211,557 0 0| LF21] : 3,600 X357 < 187YU= 23,562,000
S-5FAH ;4309 X280 X 160U = 19,264,000
SAF A 12,1699 <4167 X 187 = 168,731,000
2. 84A g sk 27,330 23,190 4,140
1. 873 A A k5] 27,330 0 0|58o]afH] @ 104,710 X709 = 7,330,000
A4A 3 sk5H] ¢ 25,0009 X 4009 X 23] = 20,000,000
3.&EH AR 3,600 3,600 0
1.9 U 3,600 0 0/Zd¥¢EH] : 60,0009 <6078= 3,600,000
2. 98554 4,100 3,800 300
1AM S SR 2,500 2,500 0
1AM RRFTE 2,500 2,500 0
1AM & 2,500 0 0| ZGAH-g= 1 200,0009] x12Y= 2,400,000
ZVERAHEE : 50,0009 x23]= 100,000
2. 71684 &E 59 1,600 1,300 300
1.012A44 1,200 1,000 200
101444 1,200 0 0|01 A4 © 600,0009] X 23]= 1,200,000
2. 71et4 45+ Y 400 300 100
1.7/t A4 & %49 400 0 0| M7= EJAEAFF : 300,000 X 13]= 300,000
e A E49] 50,0009 X 23]= 100,000
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of Ak -3 o Ak (& @ H"9d)
7+ = Ad = ;
- of 4k ot 5]*5‘2'1 ] ul 7+ AE7] = () H| 31
AR e A7t A M &=
3. 7189 20,000 10,000 10,000
LAdE g5 20,000/ 10,000/ 10,000
1A Ao F 20,000( 10,000/ 10,000
1.eAALd o= 20,000 10,000 10,000
LeAAYddF 20,000 0 020178 %= EAAY S 1 20,000,000¢90 X 14= 20,000,000
Al <Al 577,999| 565,932 12,067
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of A 2ok (9] - HY)
A
i aue |05 23 &% (2)
A &g | AR AR A7HE A ] = = ° "

LAY & 7,100 5,740 1,360
1Y B2 9 geErts) 7,100 5,740 1,360
1.uAdAs 5,900 4,540 1,360
1.us3d Aas 1,800 0 0

1. dWEgH) 600 0 0[<HH] % 300,0009 X 24= 600,000

2.4k SN 1,200 0 0[7F4)m]  2,0009) <30 X 53]= 300,000

2]H] 10,000 X 309 < 33]= 900,000
2. 2545 3,600 0 0

1. YR 2,600 0 0| AH&AF IS AH] 100,0009 X 261 = 2,600,000

2.9+% 1,000 0 0| A AAG ZAFE 200,000 X5 = 1,000,000
3.9 AR A 500 0 0

1.8k 84| 500 0 022748 100,000 X5 = 500,000
2. A B 1,200 1,200 0
1. 02 A 73} 3 A} 600 0 0

1. gykEn) 600 0 0225 600,000 X 13]= 600,000
2.5 A9 300 0 0

1. 02 QB n 300 0 0ot 4 300,000¢) x13]= 300,000
3. 2 LA & YA 300 0 0

1. A Y Eu] 300 0 0| HAHEFETY 300,000 X 13]= 300,000
2. AW EA /UK AAL 4 236,003 243,787 -7,784
1.9 #¥ 214,157 198,336 15,821
1.8 34 eq 214,157| 198,336 15,821
132 A 874 174,397 0 0

132 &2 A & 174,397 0 02131 17,439,7009 X 109€= 174,397,000
2. w29 19,296 0 0

1.duk 81 12,296 0 0| FAAREFFYH 1,029,600%103])= 10,296,000

ZTFESAH] 1,000,0009 X 13]= 1,000,000

2891 1,000,000 < 13]= 1,000,000
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2o At (b9l + <)
o gae | Ad= o A2 2 ()
A% ARFE EANE Ade | T
2.98H] 7,000 0 0|7F2=8]  700,0009) < 103]= 7,000,000
3.3 7] 8% 1,000 0 0
.U &7 1,000 0 0|47 7851 1,000,000¢) < 13]= 1,000,000
4.2 (5921 19,264 0 0
1.$-fd= 19,264 0 0| 35-aF21 4309 X 2807 x 160 = 19,264,000
5. 22 ARSI 7 1] 100 0 0
1.7 71 A1 k4 Q172 H] 100 0 0|Z32F4F  100,0009 X 138]= 100,000
6.z AN 100 0 0
1.7 71 A1 kA Q132 H] 100 0 0|34 100,0009 X 18]= 100,000
e 18,246 19,258 -1,012
L2 AR w A 41 Abd e 10,555 11,567 -1,012
1.8 8 6,500 0 0
1,389 2,350 0 0 gjﬂgg%%ﬁgila&%% 250,000 >2 500,000
HAMSAETS] 200,000 X6F= 1,200,000
A ZH oA H] 350,000 X 13]= 350,000
AH 2 eA5H] 150,000 X 23]= 300,000
2.3 B2 u 3,000 0 0|BARATETS] 200,0008) X 15 x53]= 1,000,000
OFETY] 500,000 X 43]= 2,000,000
3. ANk 00| 150 0 03 9l3)H] 50,0009 x33]= 150,000
4.\ 5FTEd] 1,000 0 0[7]15-2%1] 500,000 X 2%= 1,000,000
A7} 3,955 0 0
1.8 5 4] H) 3,955 0 0[18ha 7731 AF 19,5009 X 76 = 1,482,000
48PAAFAAL 15,5709 X707 = 1,090,000
HRESHA A AL 6,2909 X 69 = 38,000
WA 9709 < 2657 = 258,000
T-ZFZAAM] 4,100 x 26578 = 1,087,000
7 A 3] 1) 100 0 0
1.3 A 5414 100 0 0|73t FEu x50 5,0009 <207= 100,000
2 el o 2018-07-18
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LR (el 29
i arey | BSE T &% (2)
BaE  QAEAuE A | S
B o R 7,691 7,691 0
=EaE 5,691 0 0
1. Y WEgH) 5,691 0 0|857154A7A 10,0009 < 6] < 43]= 240,000
AG25AZAA 57,0009 X3t < 13]= 171,000
A ¢ 28 450,0009 X 10] < 43]= 1,800,000
=07 A B 290,000 <X 129= 3,480,000
B7NAEA 500 0 0
1.8k 84| 500 0 037N ASAHAATE 250,0009 < 23]= 500,000
ool EEE ke 600 0 0
1.8k 84| 600 0 03 A AHANGHAATFE 300,000 < 23]= 600,000
CShmre kgl 900 0 0
1. dukg=89)| 900 0 0|BAMHAE 180,000 X 53]= 900,000
3,600| 26,193 -22,593
18- 3,600 26,193 -22,593
EG A A ZH (A 3,600 0 0
1. 0589 n 3,600 0 0|ZdWAAZ 60,0009 X605-= 3,600,000
117,360 108,260 9,100
54,830| 56,320  -1,490
A4 46,570 41,620 4,950
AFEFEA L 22,000 0 0
1. 05890 22,000 0 091445229 200,0009) x68hd= 1,200,000
zfl%%é‘d(lim) 3,000,000¢) < 17) & 3,000,000
z—iﬂ%g-’?ﬁ(ﬁi}h) 3,000,0009 < 178} 3,000,000
z—fl%%-*r?j(s@ki) 2,000,0009) < 17} & 2,000,000
zi1l%§$°d(4ah) 3,000,000¢) > 17) & 3,000,000
zfl%@#ﬁ(sﬂb) 3,000,0009) < 17} & 3.000.000
z—iﬂ%%?ﬁ(wm 3,000,000¢) > 17) & 3,000,000
FAZTTEFAFE) 200,000 <670 ed= 1,200,000
3 el o 2018-07-18
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of A 2ok (9] - HY)
e qag |99E | Wz 47 2 ()
A4 B AR ARTE  QEANE UG B
;dﬁﬂ;%j@f; iix}%ﬂl 10,000 < 2A] ZF 2.400.000
o] Ao F AMEE  200,000¢ X 13]= 200,000
2.1 AFA T 4,000 0 0
1.&99% 4,000 0 0|BZAST 10,0009 X 4004 7k= 4,000,000
3.3 BT 11,870 0 0
1.3 &FH & 11,870 0 0 %?%H]%?C‘Q(%mh) 5,0008 > 9358 <2 9,350,000
SGFEHETA(HAS) 10,0009 X 252% 9 590 000
X 13]= ’ ’
4. -G IA (A=A T 1,000 0 0
13088 1,000 0 0 ;@i;ﬁ;g&ﬁ)?ﬁ 500,000 >2 1,000,000
5. 9824535 ns 800 0 0
1. 0589 800 0 0|938%428E43H] 10,0009 X80 = 800,000
6.71%HA = 5,800 0 0
1943 4,800 0 0|28 30,0009 X404 7 < 48} = 4,800,000
PP 1,000 0 0 _zz%a]g T4 2,5009 <4007 X 13] 1,000,000
7.9 ARG A 1,100 0 0
1.5 g 1,100 0 0 f—ﬂﬂﬁ%ﬁ%@ﬁ}ﬂl 5,000¢1 X 2209 X 13] 1,100,000
2.7 uNgE 0 6,400 -6,400
3.3}el mylg s 3,300 3,300 0
1.0 7hg-3 1,500 0 0
1. 052 gH| 1,500 0 0|FE&F T 100,0009 X 15%= 1,500,000
2.8 5ENEX R 1,800 0 0
135 & 1,800 0 0| XA LEAEN  150,0009) X 128F= 1,800,000
4 ASARSE 1,200 1,200 0
1.038% 1,200 0 0
1. 0589 1,200 0 0|4 300,000 x43]= 1,200,000
5. 57w Ha s 3,760 3,800 -40
1. 03¢ 3,760 0 0
1. 052931 2,060 0 0|5t A EFTY  400,0009 X 53]= 2,000,000
4 el o 2018-07-18
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T LR (&9 : 2d)
A
e e | daE v 47 2 ()
TH9] | A AR, A7HE A ] = = ° "
ALS] A& &F A AH] 30,0009 X 23]= 60,000
2.8} ZH = 200 0 0|3+&FHI &9 100,000 X 23]= 200,000
3. HETYH] 1,500 0 0|42 o= 400,000 2%= 800,000
A9 2% 9 350,000 < 23)= 700,000
2.%894 ANeLF 62,530 51,940 10,590
1LAEEF 21,340 16,750 4,590
1. 88 A S ) 3] 2,700 0 0
135 & 2,550 0 0 gfﬁ%m%%% 150,000€ <1785 > 1 2,550,000
2. 4N - Fx] 150 0 o &5 T9  150,0009 <X 1= 150,000
2.8 YAt 1,200 0 0
1. 0589 1,200 0 02FE19u] 66,6609 X 188H5 < 13]= 1,200,000
3. 43 A o 3] 500 0 0
1. 05890 500 0 0| &9E=ETY  100,0009 X5%= 500,000
4.3 F 0585 7| 4,250 0 0
1. 05890 4,250 0 0|33 ZSdE4H 250,000 X 178h= 4,250,000
5. 053wkt 3] 5,440 0 0
1. 05890 5,100 0 0| HALS G EFTY 300,0009 X 17%F= 5,100,000
2. 4k FIn| 340 0 0| A& 20,0009 < 1787= 340,000
6.3+ QA 2 6,150 0 0
1.0 &g H| 6,150 0 03 F ke 15,0009 <410 = 6,150,000
7.03] F 3] 500 0 0
1. 05 H| 500 0 0[ZZFd 3] =51 100,000 X 53]= 500,000
8. A Ef LS 600 0 0
1.0 &g H| 600 0 0| e 5 g-5&F7-%  100,0009 X 63]= 600,000
2. AFA AL 30,190 26,190 4,000
1.8%43% % 3,000 0 0
1. 580 3,000 0 o|@gAAstE dxFE 500,000 < 6t)= 3,000,000
2. 5738t g (o) A) 7,190 0 0
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o AL 1 LR (9l - A
ALY
Z] 4 H| ! -
A | DS 02 REHESC)
B g (AR ARLE  AEANE I
1.329%99n 7,190 0 0|AFFU AR 650,0009 x 20 x29= 2,600,000
Zz2dkE] 2,000,0009) X 1= 2,000,000
2]H] 6,000 X707 = 420,000
AFES 30,0009 X701 = 2,100,000
AYAREF  1,0009 <708= 70,000
3.5 7Fe A DS FA (A 20,000 0 0
1. 05890 20,000 0 0|2+ RE 600,0009 X 10T] < 23]= 12,000,000
AAZS 4,000,000 < 23]= 8,000,000
3. Eole] % 9,100 9,000 100
1.5 &% 6,000 0 0
1.+959 3,600 0 0| Solg]l 3548 60,0008 x203] X 30 = 3,600,000
_ Solg|&E -9 (1-238hd A x
o SFA1 2] 1) 2.400 0 o EorEI & F AN (1-231d)  100,00041 %8 800,000
7) X 13]=
= 5l = O o 1| (3~43F4 ]
oom_%o 381 (3~43hd) 100,000 <8 800,000
7i < 13]=
sote| &E v (5~63hd o
oom_ 5291 (5~68d) 100,000 <8 800,000
7 *x13] =
2. 4232 600 0 0
1. 1290 600 0 0| A ZRAFEEH] 100,0009 X 39 X 23]= 600,000
32X THIE 900 0 0
. AN = F 23] (& A X3F
LS A ) 900 0 o SEZ=SHE G (3h)  150,00091 <33 900,000
X 23]=
4. FAYAA L 1,600 0 0
1.3 A=A H] 1,600 0 0 FeAZEEFTUY 200,0009 x835]= 1,600,000
4. 8AL 2 1,900 0 1,900
1.328F 1,900 0 0
1.gur4] 900 0 0|71&Z2 U AE 100,0009 x9¥= 900,000
2. WS90y 1,000 0 0[HAEF T 50,0009 <204 X 13]= 1,000,000
4 REMA mssE 20,440 19,068 1,372
1. 958w o 4,940 3,980 960
1. 99} 38} 9 4,940 3,980 960
1.4t 21 ¥ 8- 4,940 0 0
6 uragel 1 2018-07-18
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IR )
A
re e | 49w HE 2 ()
S A7FE A & = ° "
1. 9032y 4.900 0 0 _ﬂ}—?—ﬁ_é%a?% 140,00091 < 35F X 1 4,900,000
2ﬂﬁzﬂﬂ%%ﬂ%§¥% 0 0 0 ;iiifﬂétzﬁiifé 40,0009 X 17 40,000
12,500 12,088 412
%9 12,500 12,088 412
CEA e 2,900 0 0
1. 05890 2,900 0 0|Z A=k AE 5,000 X209 x43]= 400,000
ANZPETE 10,0009 X 4F X 10Y= 400,000
S e-9H] 100,000 X 23]= 200,000
2%_}%?55:3%31 2 owk=HE] 200,000 400,000
S-S A 291 500,000 X 33]= 1,500,000
=AY 9,000 0 0
1A FYGH| 9,000 0 0| =444 10,0009 X 300% < 33]= 9,000,000
3. A A HETS] 600 0 0
1Al 600 0 O|tEWha a5 g g ®E 600,0009 < 13]= 600,000
3,000 3,000 0
K| 3,000 3,000 0
T 3,000 0 0
1. 05-gH| 3,000 0 0|F#H% &u) 300,0009 X 103]= 3,000,000
27,980 26,420 1,560
1.uFF & 10,240 11,340 -1,100
b3 10,240 11,340  -1,100
1. H-3PALE- 9 3,290 0 0
1. 57) Al ek 2 91 el 7] 200 0 o ALTAFAE 2R 100,009 < 23] 200,000
2.4 Hk-g) 1,040 0 0| &A F55 20,0009 x12¥= 240,000
FARRAEFTUN 250,0009 < 23]= 500,000
S Ay 59 150,0009 X 2= 300,000
3. W58 2,050 0 0|27 0] 274 1,0004] X 200wH= 200,000
AL A 7,0009 X 1003 x 13]= 700,000
7 gl 1 2018-07-18
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20188 A S A& o AHH A A

of A 2ok (9] - HY)
A
e e | daE v 47 2 ()
A &g | AR AR A=A & S &
i}f—;l&%‘%a}z%aig% 400,00091 400,000
jﬂﬂ%ﬁ]omiuﬂfﬂ&%ﬁ 30,0009 X 13] 30,000
Iﬂgﬂqi@%%%ﬂx}xﬁ%ﬂﬂl 100,000 1,000,000
2.9 FFH] 2,750 0 0= UE S 250,0009 < 3t) 750,000
WFSEHETS) 500,000 X 4F= 2,000,000
3. 71 kA E S 1,000 0 0[S/W-1H] 200,000 X 5%= 1,000,000
4,305 A 6,500 3,000 3,500
1537 7 A 6,500 3,000 3,500
1. 0434 A 6,500 0 0
1.8 F 74| 6,500 0 0| AFE TS 900,000¢] <54 4,500,000
THFRAMEZ1 719 1,000,000 X 238= 2,000,000
Skl ke 168,116 161,657 6,459
1.3tw71% &9 44,522 43,952 570
1347889 44,522 43,952 570
1. 03589 6,792 0 0
1A 57 3,576 0 o|ddl&tas -9 87,6009 < 103]= 876,000
WA YA AR 50,0009 X 6™ = 300,000
WA YZEEE] 15,0009 <327 X 53]= 2,400,000
2. AT JH-F7m] 3,216 0 0| A AFYF-F21]  268,0009 < 129= 3,216,000
2. A8 1,450 0 0
1. dukg=89| 1,150 0 O|AFE&E99H] 10,0009) X 507] < 23] 1,000,000
AFAFALEE FY 50,000 x33] 150,000
PRRETEAR IRt 300 0 0|54 100,000 X 33]= 300,000
3.8 36,280 0 0
1. dukg=469) 15,220 0 0| AFF-8-FH] 20,0009) X 105 < 53]= 1,000,000
BALEA TS 25,0009 X 14473 2}= 3,600,000
TYUEHEAAEY 250,000 X4F X 13]= 1,000,000
SAFIA A= 100,000 X 2% X 43]= 800,000
9 el o 2018-07-18
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2o (&9 ")
o arey | A= HE2(H)
A% ARFE EANE Ade | T
E%‘?ﬂ.ﬁ% PFE=AT9] 150,000 X2 300,000
E
FPETE 12,0009 X5F X 129= 720,000
B OARREE 200,0009 X3t x 129 = 7,200,000
/jj;iﬂﬂiﬁ.‘}_—?éﬂl 100,000¢) < 3% 600,000
2.7 et o 1,750 0 O|AARZRIT 25 0009 <8= 200,000
Z+F4=8E 150,000 X 103]= 1,500,000
W3tk 413 u] 50,0009 X 13]= 50,000
3.991] 18,870 0 0| #hy o] Eoin] 30,0009 <379 X 173]= 18,870,000
4. 02 B2 ) 200 0 024 200,0009 x 1= 200,000
5. 4R Fx0] 240 0 0B AAH 3] 1] 12,0009 <51 X 43]= 240,000
2. A1 ] A4 120,844 115,005 5,839
1.3 A A G H A 120,844 115,005 5,839
1.358F 2 AT 57,324 0 0
1A 8 43,200 0 0|"A71 85 3,600,0009) < 12¢9= 43,200,000
2.4 FER 5,400 0 0|8t = e 450,000 x 129= 5,400,000
37T F LT 8,724 0 0| AL 4008 <1007 < 83]= 320,000
Azt g 300,000 X 129= 3,600,000
SIEMIEA & F 392,000 x129= 4,704,000
AN AEEF 50,0009 < 23]= 100,000
2. 981 1,000 0 0
1.Am:H 1,000 0 0[AUSH 1,0009<1,0002] €= 1,000,000
3R L9 26,260 0 0
1. Y49H4h) 26,260 0 0|d7Iekd ¥ -89 262,0009 x12¢€= 3,144,000
WA 7] 89 200,000 X 129= 2,400,000
o] dolisol Al A8 100,000¢ 1.900.000
x12€9= B
fﬁilfafz}ﬂlﬂg—ﬂx}og 1,300,000 < 102 13,000,000
W7 FA B89 400,0009 X 129= 4,800,000
77 FA RS 143,0009) X 129= 1,716,000
10 gl 1 2018-07-18
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A o2} (ehef - A
o A | DU BE712(R)
49w | AY ARZE QAEANE A | S
4. A1 dnkete)v] 31,060 0 0
1.dukg=69)| 31,060 0 0[N BY2EFE 546,750 X 129= 6,561,000
28 71v g 2,5009 X 1007 < 63]= 1,500,000
A B2t ESAN] 1,601,900 < 108 = 16,019,000
saHE] 292 60,0009 X 21 x49= 480,000
e 3EF9 1,000,000 X 23]= 2,000,000
W1 H A 90,0009 X 50T = 4,500,000
5.3 #g 1,600 0 0
1. YR 1,600 0 0|32 &E14 100,000 X 129= 1,200,000
g4 wld 2 2E] 100,0009 < 43]= 400,000
6.92 e 3,600 0 0
1.8k 84| 3,600 0 0|FA4u-&9 8 300,000 x129= 3,600,000
3.89m99 ¥ 2,750 2,700 50
1.3t 9dsed 1,000 1,000 0
1.8l e-d 9 ¢35 & 1,000 0 0
1. ko] 5350w 1,000 0 o| LT FALALLTE 20,0008 <107 x5 1,000,000
2.3 8wy 1,550 1,500 50
1.3 3] 2o 1,400 0 0
1. dWHEgH) 1,000 0 0|32 3] A UH] 40,0009 X 5% X 53]= 1,000,000
2.9k ] 400 0 0 i:i‘?iséﬂﬂ(@ﬂﬂﬂ]) 10,000 >20 400,000
2.5 RS 150 0 0
1.91] 150 0 0 3H-R %32 ofv] 10,0009 X 159 = 150,000
3Ry 200 200 0
1. 37188 200 0 0
1. A -7 200 0 O fF&718g 28 10,0009 X 1078 X 23]= 200,000
7.3t AF2E 1,000 1,000
1.omH]H] 1,000 1,000
1. ol u]H] 1,000 1,000
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1. 48] 1] 1,000 0 0
1.o1]H] 1,000 0 0] <lv]v] 1,000,000 < 14]= 1,000,000
A=A 577,999| 565,932 12,067
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